
Szakmai beszámoló a 2024 évi Határtalanul kiránduláshoz. 

 

A kirándulásunk előkészítése alkalmával részt vettek a 

gyermekek Okosdoboz oktatóprogram és feladatok 

áttekintésében, a  nemzeti összetartozás napján 

megemlékeztek iskolánk tanulói a Trianoni diktátum 

következményeivel, felidéztük a nemzetünket ért 

igazságtalanságok sorát, megbeszéltük a jelen generációk 

lehetőségeit a kialakult nehézségek könnyítéséhez. Rendhagyó 

óra keretében a diákok, tárlatvezetéssel megtekintették a 

Magyarság Háza időszakos kiállítását, melyen Krisztus-kiállítás 

második része látható, a külhoni kortárs magyar 

festőművészek Krisztus feltámadásának misztériumához 

kapcsolódó nagy méretű képeit mutatja be. Az előkészítő órán 

felidéztük a trianoni döntés politikai és társadalmi 

következményeit. A tanulók négy csoportban kiselőadásokat 

tartottak az egy-egy napon meglátogatandó városokról, 

térképekkel, képekkel kiegészítve, ezen keresztül bemutatják, 

hogy mekkora lélekszámú magyarság lakik arrafelé.   

 

 

 

 

 

 

 

 



A kirándulás programjának bemutatása:  

1. nap Az első megállónk Bartók Béla szülővárosában, Nagyszentmiklóson volt. A zeneszerző szobra 

előtt feleleveníthettük munkásságát, tiszteletünket tettük Révai Miklós nyelvész professzor 

mellszobránál, mely Győr városának legpatinánsabb grimnáziumának névadója is egyben.  
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Aradon a város nevezetességeivel ismerkedtünk (vértanúk emlékműve, főtér, vesztőhely). Mély 

fájdalommal, de annál nagyobb tisztelettel az emlék-obeliszket megkoszorúztuk.  

A helyi piacon találkozunk egy ismert helyi termelővel: Tóth Piroskával, aki (állítólag) a környék 

legfinomabb lekvárját készíti az ősi recept miatt.    

Sajnos Farkas Tamás koreográfussal, akivel a mozgás 

tradíciójáról szerettünk volna beszélgetni, egyéb 

elfoglaltsága miatt ez nem sikerült. 

 Temesváron, a Bánság központjában belvárosi sétára 

indultunk, felfedeztük a soknemzetiségű Bánsági 

fővárost. A szállás Déván volt.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 2. nap Reggeli után  Vajdahunyad a következő állomás, ahol a csodálatos várban sétáltunk, mely 

fénykorában a Hunyadiak fészke volt. 

 

A délutániórákban megtekintettük a Vörös völgy nevű suvadást, mely holdbeli tájat mutat egy 

gyönyörű környezetben. Itt sajnos egy nyári felhőszakadás elért bennünket, igy a gyerekek testi 

épségét figyelembe vevén elhagytuk a Szász erődtemplom meglátogatását.  

 

 



3. nap Déva várát látogatjuk meg és egy csillagtúra keretein belül megtekintjük a várat és a festői 

környezetét. 

 

 A nap folyamán közös programot tervezünk a Szent Ferenc Gyermekotthon lakóival. A Déli-Kárpátok 

vonulatai között folytatjuk utazásunkat Herkulesfürdőre, mely város az egykori Monarchia híres 

fürdőhelye volt. 



 

 

 Szállás, vacsora Herkulesfürdőn. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 4. nap Délelőtt hajókiránduláson vettünk részt a Kazán szorosban, megtekintettük Széchenyi István 

emléktábláját. 

 

 



Délután túra Herkulesfürdőn. Szállás Herkulesfürdőn lesz. 

 

 



 5. nap Reggeli után Galambóc várával ismerkedünk, melynek festői romjai a Duna partján állnak. 

 

Tovább folytatjuk utunkat a Duna mentén észak felé. Nándorfehérvárba, a mai Belgrádba érkezünk. A 

nap csúcspontja a Duna-Száva torkolatánál épült vár meglátogatása: Hunyadi János győzelmi 

emlékműve, séta a falak és bástyák között. 



 

 

Hazaindulás, érkezés a késő esti órákban.  

  

 


